

王新亭为全区农村“三委”干部讲党课 牢固树立新发展理念,坚定推动高质量发展



王新亭书记讲党课

本报讯 1月20日上午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭以“学懂弄通做实党的十九大精神,争做新时代合格农村干部”为主题,为全区农村“三委”干部讲党课,为党工委班子落实全面从严治党主体责任,履行“一岗双责”做出了表率。

党课内容紧扣学习贯彻十九大精神,结合高新区实际,从学懂弄通十九大精神、高新区如何贯彻落实十九大精神和如何做新时代合格农村干部等三个方面做了充分论述。他表示,党的十九大的召开是党和国家发展史上的一个里程碑,要系统深入学习十九大报告的主题、过去五年取得的辉煌性成就、中国特色社会主义进入新时代的重要论断、社会主要矛盾发生的重要变化、新时代中国共产党的历史使命、新时代中国特色社会主义思想

义思想等多方面内容。

王新亭回顾了高新区建区30年来的工作历程和取得经验,明确高新区当前和今后一个时期发展的总体要求:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻十九大精神,牢固树立新发展理念,坚定推动高质量发展,把握稳中求进总基调、奋发有为总要求,践行新时期推进郑州发展的实践体系,开启国家自主创新示范区建设新征程,以千亿级世界一流高科技园区为目标,聚焦智慧产业,建设智慧社会,围绕产业链,布局科创链,完善金融链,强化政策链,着力发展更加宜创宜业宜居智慧新城,努力走在决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化前列,努力在郑州建设国家中心城市的进程中担当高新责任、奉献高新

智慧、做出高新贡献。

最后,王新亭说,在新时代做合格农村干部,一要端正初心,牢记初心,要始终将纪律和规矩挺在前面。二要以案为鉴,廉洁自律,经常性扪心自问、审视自我,做到警钟长鸣。三要发扬民主,强化监督。要以“四议两公开”工作法和村务公开制度为重要抓手,进一步建立健全民主管理机制,团结带领辖区农民群众尽快从农村转型到城市、从农民转型到市民、从动迁过渡时期转型到新时代加速发展的新生活。

高新区人事劳动和社会保障局局长及科级干部,各办事处党工委书记、主任、分管组织副书记,39个行政村全体“三委”干部,区及各办事处党建办工作人员等420余人参加了“书记上党员课”活动。记者 孙庆辉

高新区召开领导干部报告个人有关事项专题会 有关个人事项必须如实填报

本报讯 1月19日下午,按照市委组织部要求,高新区党工委组织召开了2018年领导干部报告个人有关事项专题会议。会议由区党工委副书记张良才主持,在职县处级副职以上干部参加了会议,区党工委书记、管委会主任王新亭出席并讲话。

会上,下发了《领导干部个人有关事项报告表》、省委组织部“两项法规”内容摘录、《2017年领导干部报告个人有

关事项工作参考案例选编》《领导干部个人有关事项报告表》填报注意事项问答、《“10个不予采信”告知函》等材料,集中观看了中组部填报指南演示光盘。人事劳动和社会保障局负责人传达了上级通知精神,并对个人有关事项填写做了详细说明。

最后,王新亭领学了“两项法规”,并在讲话中明确提出要求:大家在思想上一定要高度重视、认真研读、认真学习、认

真领会,要站在讲政治、对党忠诚的高度,从严、从实做好该项工作。要按照上级有关规定和要求,认真、如实填报。并及时与家人沟通,搞准信息,不要因为一时的疏忽,造成漏报现象。要按照时间节点按时上报。人事局要做好收集、审核工作,按时上报《个人有关事项报告表》等相关资料,确保圆满完成领导干部个人有关事项报告工作任务。

记者 孙庆辉

致读者

大风起兮云飞扬

《郑州晚报·高新时代》回眸与展望
2017年出刊24期,188个版面、近千幅图片、50多万字全面记录高新
2018年1月起“半月刊”《郑州晚报·高新时代》改为“新闻周刊”

岁末年初,回望《高新时代》坚实走过的2017,报道全面覆盖了高新的大事小事:有春雨润新荷的喜悦,有万名党员进党校锤炼党性铸就的忠诚,有总投资近500亿元重大项目分4次集中开工的豪情,有全民迎接全国文明城市考评、国家卫生城市的总动员,有“一碗饺子温暖一座城”的“小确幸”,有一场“美丽高新,感恩有你”专门为市政环卫绿化工人举办的慰问演出,有“以雪为令、闻雪而动”的全区铲雪除冰行动;更有高新区孵化培育能力位列全国第二,仅次于中关村,获批国家基础教育课改示范区,牵手中科院建设国际一流成果转化平台,腾讯文创基地落户高新区打造互联网新地标以及一个月5位诺奖得主到访、两个诺奖工作站挂牌的喜人成绩。这一年,高新区提出了“四链一城”的着力方向和顶层设计,重磅推出了“郑州高新国家自创区大学堂”,打响了一场场漂亮的环境攻坚战……一篇篇鲜活的报道,一个个生动的故事呈现出一个活力高新,一片创业乐土,一座智慧新城。

2017年,在郑报集团、高新区管委会的正确领导下,郑州晚报高新记者站全体工作人员

立足高新,放眼未来,用媒体人的新闻视角,依托郑报融媒,努力办好这份属于高新人自己的报纸,这一年,《郑州晚报·高新时代》与全体高新人共成长,出刊24期,188个版面,近千幅图片,50多万字符记录了这一年高新区点点滴滴的变化,浅浅深深的印迹,讲述了一个个高新好故事,唱响了新时代的高新赞歌。

2018年,高新区即将迎来建区30周年华诞。30年沧桑巨变,30年砥砺前行,30年的高新风华正茂、风姿绰约而来。2018年,《高新时代》继续站在新闻报道的云端,扩大发行量(发行到村民小组,发行到大学班级),密集发行时间(由原来的两周一期改为新闻周刊),用新闻人的视角,与美丽高新一道唱响《大风歌》,隆重推出《高新30年30人30事》《品牌》《荣耀》《精彩》《记忆》等一系列高新区30周年庆典栏目。此外,《高新时代》精心打造的微信公众号:“品读高新”即将盛装出街,大事小事高新事,随时随地看高新。

《郑州晚报·高新时代》
全体同仁
2018年1月23日

高新区召开2018年工作目标征求意见会

本报讯 1月13日下午,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持召开全区2018年工作目标征求意见会。

会上,管委办公室负责人对2018年各部门目标制定情况做出说明,北京市市长城企业战略研究所高级项目经理张一辞对全区6项一级指标、104项二级指标、19项核心指标的制定情况做出说明。

李金勇在会上做了讲话。他说:“王新亭书记对高新区人事薪酬制度改革做了全面部署,一是关于经济指标,高新区要努力完成并高于郑州市下达的关于高新区的主要经济指标任务。二是关于晋位升级,2016年高新区在全国156家高新区中排名21位,下一步高新区要分两个阶段跻身国家一流高新区。第一阶段到2020年高新区

进入国家高新区前15名,第二阶段是2025年跻身国家高新区前10名。三是2018年是全区改革关键年,也是机制改革实行第一年,高新区按照长城所分解的指标,结合郑州市实际情况制定了2018年全区工作目标,全区各部门要对工作目标认真对待。”最后,全区各部门负责人逐一就2018年工作目标进行了发言讨论。记者 孙庆辉

郑州市土地管理委员会 高新区分会第一次会议召开

本报讯 区党工委委员、管委会副主任王军近日在管委第二会议室主持召开了郑州市土地管理委员会高新区分会第一次会议,会议听取了土地储备中心关于9宗土地挂牌出让起始价的情况汇报和土地储备中心、软件园管理办公室关于确

定北斗产业园孵化基地PPP项目土地转让有关情况的汇报。9宗地分别为北斗产业园项目用地(I02-02地块)、欢河合村并城项目配套开发用地(D05-2地块、D06-3地块)、连霍以北片区郭村庄王榆林合村并城项目安置用地(A2-01-01地块、

A2-03-01地块、A2-04-01地块、A2-04-02地块、A1-04-01地块、B2-02-04地块),同时听取了北斗产业园孵化基地PPP项目西地块用地及代建工程部分的评估和审计情况。会议原则上同意以上事宜,下一步将报市国土局办理。记者 孙庆辉